

基层新报

10月10日、16日,中国福利彩票双色球和快乐8的开奖直播中,不仅因为高额奖金受到关注,开奖过程中,上下两期共约16分钟的视频详细介绍了来自承德的一款福彩刮刮乐彩票——“承德风光”系列彩票,承德丰富的旅游资源再次推向全国亿万受众。

这款“承德风光”中国福利彩票于2020年11月4日上市,一款小小的彩票,缘何对推介承德旅游资源持续发挥价值?记者日前走进承德市福彩中心详细了解“承德风光”系列彩票背后的故事。



小彩票带动大宣传

将“承德风光”推向亿万受众

□ 本报记者 杨建安

诚信典型事迹展

强基地壮品牌 打造诚信企业

□ 本报记者 郎宝生 通讯员 范京飞

承德隆泉米业有限责任公司坐落于河北省承德市隆化县经济开发区,成立于2000年4月,是河北省集优质、绿色、生态、有机水稻、谷子、小麦、杂粮基地开发、品种繁育、生产加工和物流销售为一体的农业科技型、安全型省级农业产业化经营重点龙头企业。

诚实守信 依法经营

公司始终以“诚信经营”为理念,把消费者和农户的利益放在第一位,以“公司+基地+农户”的产业模式对水稻种植和生产加工实施全程监测,为消费者提供品质优越和安全、营养的健康食品,通过订单模式保证稻农的利益。坚持以“诚信经营”为理念,视产品质量如企业生命,宁可增加成本,也绝不以次充好。公司制定有完善的质量管理等制度。隆泉系列产品生产过程中不添加任何物质,无任何有害物质残留,是真正源于自然、富营养、高品质的健康食品。

经过隆泉人二十年的不懈努力和诚信经营,公司的产销量逐年增加,规模不断扩大,从未发生过食品安全事故、安全生产事故、偷漏税和拖欠薪行为。现在已拥有先进的大米生产线两条,小米、石磨面粉生产线各一条,具有年产优质、绿色、生态、有机大米20000吨、生态杂粮1000吨的生产能力。“隆泉”商标被评为“河北省优品牌”3A称号。“隆泉”牌大米先后荣获中国国际农业博览会名牌产品、第十八届绿博会金奖产品、河北省名牌产品、河北省消费者信得过产品、河北省放心粮油产品等多项荣誉称号。2013年以隆泉米业为主申报的“隆化大米”国家地理标志保护产品也已获得国家的审批,2015年公司被中国绿色食品协会授予全国绿色食品示范企业。2020年公司被评为全国最美绿色食品企业。隆泉有机水稻、谷子基地被生态环境部有机食品发展中心评为有机食品生产示范基地。2021年公司被评为中国好粮油示范企业。2022年3月获得河北省“专精特新”中小企业称号。

以人为本 和谐发展

公司重视企业文化建设,院内随处可见企业宗旨、理念、目标和员工信条等警句。始终坚持以人为本,诚信对待员工,注重公司内部诚信文化建设,设立职工图书室,强化职工学习,加强职工技能和素质培训。同时注重员工的劳动保障,不但在生产条件、劳动防护用品的配备上给予了保障,并且依法为员工缴纳各项社会保险。制定企业劳动用工、工资报酬等方面的制度并认真履行。2006年,企业成立了工会组织,进一步维护了职工的合法权益,促进了企业和职工的和谐稳定发展。2019年公司被评为河北省劳动关系和谐先进单位。

富民兴企 热心公益

公司坚持诚信经营,实施公司+基地+合作社+农户为产业发展模式,在服务农业、造福贫困户上下功夫,每年与农户签订产品种植合同,并严格履行合同,保证稻农的利益,每年可为农民直接增加收入300万元以上。企业常年提供公益性岗位,帮助贫困户、下岗工人、大龄就业困难人员、残疾人、复员转业军人实现再就业,优先录用贫困户劳动力务工,为贫困户增加就业机会。近几年公司已累计向社会捐款、捐物150余万元,2021年隆泉米业公司被评为河北省脱贫攻坚先进集体。

一颗初心 福利事业牵手旅游资源

中国福利彩票因公益而生,因公益而兴,在“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨下,福彩公益金专项用于社会公益事业,在教育助学、法律援助、城乡医疗救助、扶残、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾等方面一直发挥着重要作用。

承德旅游资源丰富,历史人文资源和自然风光独具特色,有世界最大的皇家园林、最大的皇家寺庙群,有“万里长城,金山独秀”的长城精华,有世界最大的人工林场——塞罕坝机械林场,有不胜枚举的奇峰怪石、山川草原、河流湖泊。

承德市福彩中心主任祝建平表示,在大众印象里,彩票和旅游是不搭边儿的,但福彩中心一直在思考如何能把这两者结合起来,在履职福利事业主责的同时,让彩票为家乡宣传赋予更多可能。

“最后我们盯上了彩票封面,上面是可以进行主题设计的,承德这么好的旅游资源,可以也应该放在彩票上让全国人民知道,但由地市级推动一款面向全国销售的彩票设计、销售难度非常大,我们花费了1年多时间。”祝建平说。

据介绍,这款“承德风光”系列彩票最初灵感来源于2019年的首届福彩杯“公益福彩、和合承德”风光摄影大赛,该赛事也是为庆祝中华人民共和国成立70周年而举办,当时受到了来自摄影圈的高度关注,数千幅展示承德风光的图片汇集到承德市福彩中心。之后,承德市福彩中心又在获奖图片中精心挑选出25张图片设计到彩票中,经过与河北省福彩中心、中国福利彩票发行管理中心专家多次探讨完善设计样式、中奖玩法、包装等,最终成型。

“过程很复杂,也很漫长,上报后有段时间没消息,突然有一天接到通知,彩票方案通过了,面向全国发行。”现在回想起来,祝建平仍然十分激动。

2020年11月4日,“承德风光”登上中国福利彩票封面正式开售,一经上市就反响强烈,成为我市对外宣传推介的又一新名片。

“承德风光”系列彩票面值10元,共有9个奖级,中奖率高达40.85%,奖金返率达65%,最高奖金为2万元,全套票共25枚。它不仅是一款彩票,也是向彩民介绍承德的一套明信片。

“承德风光”系列彩票封面汇集了承德避暑山庄及周围寺庙景区、磬锤峰、金山岭长城、塞罕坝机械林场、双塔山、夹墙山、天桥山等承德境内的著名景点和自然风光。因为设计精美,中奖率高,“承德风光”系列彩票上市后受到彩民的追捧,一些外地来承游客在站点和景区购买时,甚至成套买下,只为集齐承德美景。

这套彩票上市后面面向全国发售,仅河北地区就售出了2000万份,带来彩票宣传承德旅游资源的第一次热潮。而在最近,第二次热潮再次来临,2023年10月10日、16日,中国福利彩票双色球和快乐8游戏的开奖直播中,上下两期共约16分钟的视频详细介绍了“承德风光”系列彩票及背后承德丰富的旅游资源。

记者回看两期视频,内容重点介绍了承德避暑山庄及周围寺庙景区、金山岭长城、塞罕坝机械林场等旅游资源,一张彩票对应一个景点,从历史到现

一次尝试 小小彩票探寻别样宣传

更是兼具收藏价值。

上市后,为进一步拓展销售渠道,展示福利彩票的公益形象,面向来承游客推送承德旅游资源,承德市福彩中心又开创了新的销售方式,自2020年6月起,在避暑山庄内3个景区(芳园居、对山斋、蕙香轩)以及外八庙、承德高铁站出站口、承德机场候机大厅设立刮刮乐展示柜,展示、销售“承德风光”系列彩票,在为游客提供全新休闲娱乐方式的同时,宣传福利彩票的公益文化。

一场开奖 16分钟呈现出多彩承德

据悉,中国福利彩票开奖在中央电视台财经频道录播,中国福利彩票官网、网易网、新浪网、新浪新闻APP、爱奇艺直播,受众群体众多,影响力巨大,也被承德市福彩中心称为

从景区特色到承德旅游产业发展,堪称一部精美的纪录片。

状,从景区特色到承德旅游产业发展,堪称一部精美的纪录片。祝建平告诉记者,承德旅游资源多姿多彩,全域旅游加快发展,希望这两次开奖视频能搭乘“这么近,那么美,周末到河北”的品牌宣传,让家乡旅游宣传再上新台阶。



最高奖金2万元

北秀新品种苹果助果农增收

本报讯(杜培森)承德县东小白旗乡八道沟村有了苹果新品种“北秀”。八道沟村处在一个阳坡沟里,这里昼夜温差大,光照足,黄土土质非常适合苹果生长,发展苹果种植具有得天独厚的优势。20世纪80年代末期至90年代中期,该村集体的国光苹果凭借个大、含糖量高、颜色纯正、无公害被中央警卫局列为果品生产基地,名扬全国。

2018年,八道沟村村民蔡鹏通过土地流转的方式,在该村七道沟集中流转了100亩土地,密植了矮砧新品种苹果6000棵,2021年注册为“北秀”商标。这种苹果树树冠紧凑,枝条节间短,短枝性状明显,再生能力强,以短果枝结果为主,树高最高时3米左右,耐寒耐旱,采摘不用上树,非常安全。果实品质优异,着色成熟早,色泽

艳丽,肉质酥软,含糖量高,硬度大,风味浓郁,耐储藏。果树栽植后,打深水井,建水利配套工程,施农家肥,果树经过他的精心管理,现已渐近盛果期。金秋时节,红彤彤的苹果挂满枝头,倒垂而下,吸引了北京市、承德市区及周边县区市民前来采摘。今年,在干旱不利的情况下,产量达两万公斤,收入10万元以上。

山城内外

宽城司法局 打通普法“最后一公里”

本报讯(张梓琪)乡村振兴,普法同行。为进一步增强乡村法律明白人法律意识,引导村民知法、学法、守法、用法,助力乡村振兴,推进法治乡村建设。近日,“乡村振兴 法治同行 2023年‘河北法治乡村大讲堂’培训讲座”,在省级民主法治示范村宽城满族自治县卢须门镇药王庙村开讲。

河北纪君华律师事务所律师杜英雪、中国人寿宽城支公司讲师许长军进行授课。杜英雪律师以“时间轴上的人生”为主题,以时间为线索,从《民法典》中的物权、人格权、婚姻家庭、继承等多个方面,通过具体生动的案例故事,向老百姓阐释解读了日常生活中与他们自身相关的法律问题,教育引导大家学以致用,依法依规维护自身利益。

此次普法活动的开展,提升了乡村干部群众的学法用法积极性,对进一步夯实乡村法治根基起到了推动作用。

平泉市文苑街小学 组织建队日主题系列活动

本报讯(杨晓蕾)平泉市文苑街小学为庆祝中国少年先锋队建队74周年,少先队大队隆重举行“红领巾心向党,争做新时代好队员”建队日主题系列活动。

少先队旗手与护旗手们迈着整齐的步伐,庄严出旗。全体少先队员唱响《少年先锋队队歌》,激昂的旋律响彻会场。

有227名新队员加入少先队组织,老队员为新队员授红领巾。大队辅导员带领新队员宣誓,老队员重温入队誓词。全体少先队员聆听了《高举队旗永远跟党走,争做优秀少先队员》的党课。新队员的入队仪式影响了全校学生,使少先队员们的心灵上感受到先进力量的无上光荣和自豪。

暖新闻

男子登山失足摔伤 消防部门火速救援

本报讯(记者李亚冰,通讯员孙锋南)10月16日23时02分许,宽城满族自治县,一男子醉酒后登山失足摔伤,该男子无法说出自己的具体位置,情况十分危急。承德消防救援支队宽城消防救援大队接到其亲属报警后,迅速出动1辆抢险救援消防车及7名消防救援人员赶赴现场。

23时11分,救援队到达山脚下,根据报警人描述自行寻找上山路线。经与报警人了解得知,该男子于当日20时许开始登山,此时已经过去3个多小时,当晚最低气温仅5度,如不快速找到伤者并实施援助很可能发生严重后果。了解清楚情况后,消防指挥员迅速制定营救方案,所有救援人员分为两组,一组沿东侧上山,另一组沿西侧同时上山,利用强光手电和喊话等方式搜寻,经过大约20分钟的搜寻,终于在距离山顶5米左右的斜坡处寻找到被困人。确定被困人位置后,由两名经验丰富的消防员做好安全防护措施后在侧面接近被困人。此时,被困人正处在山崖边,左腿被树木卡住疼痛难忍,经过大约10分钟的救援,被困人成功脱困。由于被困人左腿受伤,无法自行下山,消防救援人员轮流在被困人两侧将其架到山下并交由医护人员处置。

木兰林场60年

木兰林场老干部用艺术创作庆祝建场60周年

□ 董宁



在木兰林场建场60周年之际,场老干部活动中心特邀本单位退休的书法爱好者进行书画创作展览,为建场60周年增添喜庆气氛。此次活动中,参加创作人员年龄最大的老科长已达耄耋之年,仍能挥毫泼墨,下笔有神,字迹刚劲有力;还有位年纪78岁的退休老干

部,笔走龙蛇,妙笔生花,以书法形式抒写了建场60周年贺词,将木兰林场过去艰苦岁月和如今翻天覆地的变化形成作品,跃然纸上,表达了自己一生对林业的深厚感情和对木兰林场未来发展的美好祝愿。木兰林场桃山分场退休老场长已经82岁,仍然精神焕发,凭借

巨大精力和耐力,创作书写小楷作品将近5米,表达了对林业的热爱和执着;还有的老干部退休后仍然坚持绘画,并在此次活动中画出一幅硕果累累的木兰金秋图景。

多年来,木兰林场一直非常重视老干部工作,为他们提供活动学习场地,不定期组织老干部参观林区建设,召开座谈会听取老干部对林业建设的意见建议,使老干部继续发挥余热,助力木兰林场各项事业不断取得新成绩。

